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1              Найдите значение выражения   14
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2        Выберите верные утверждения.

1) Корнем уравнения называется число, которое обращает уравнение в верное равенство.

2) Переменная всегда обозначается буквами x, y или z.

3) Решить уравнение – значит найти все его корни или доказать, что корней нет.
4) Обе части уравнения можно умножать или делить на одно и то же число.
В ответе запишите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
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3          Решите уравнение    -4(х + 1) + 3х = 5
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                                                                                                                                          5 м
	4          На плане указано, что прямоугольная комната 

 имеет площадь 15,7 кв.м. Точные измерения показали, 

что  ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. На                     3,2 м

             сколько квадратных метров площадь комнаты

             отличается от значения, указанного в плане?
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  5                Футболка стоила 1200 рублей. После снижения цены она стала стоить

          972 рубля. На сколько процентов была снижена цена на футболку? Наименование в       ответе не писать.
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6    Какие из перечисленных обыкновенных дробей могут быть представлены в виде бесконечной десятичной периодической дроби с периодом, отличным от нуля?
1) 
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7    Даша измерила длину и ширину своего письменного стола  в сантиметрах. Вычислила площадь в квадратных сантиметрах, но при записи в тетрадь неверно поставила запятую. У неё получилось  11,976   кв.см. Какова на самом деле площадь стола в кв. см? Единицы измерения в ответе писать не надо.
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8   Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент

из второго столбца.
	ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А)     площадь монитора компьютера
Б)     площадь города Санкт-Петербург

В)     площадь ногтя на пальце взрослого

         человека
Г)     площадь Краснодарского края

	1)   75 500 кв. км
      2)    960 кв. см
      3)    100 кв. мм    
      4)    1399 кв. км


В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её

возможного значения. 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В ответе запишите последовательность цифр из таблицы без пробелов, запятых и других дополнительных символов. [image: image16.jpg]



9       Михаил решил посетить Парк аттракционов. Сведения о билетах на

аттракционы представлены в таблице. Некоторые билеты позволяют посетить

сразу два аттракциона.
	Номер билета
	             Посещаемые аттракционы
	     Стоимость (руб.)



	1
	колесо обозрения
	350

	2
	автодром
	150

	3
	американские горки
	250

	4
	автодром, американские горки
	350

	5
	колесо обозрения, автодром
	450

	6
	комната страха, американские горки
	350


Пользуясь таблицей, подберите набор билетов так, чтобы Михаил посетил все

четыре аттракциона: колесо обозрения, комнату страха, американские горки,

автодром, а суммарная стоимость билетов не превышала 900 рублей.

В ответе укажите ровно один набор номеров билетов без пробелов, запятых

и других дополнительных символов.
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10         Приведите пример рационального отрицательного числа, модуль которого       больше 10.

Ответ:

11           Найдите значение выражения:    
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Ответ:

12    Один рабочий красит забор за 4 часа. Сколько заборов покрасят трое рабочих за    
        8 часов?

Ответ:
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13      В таблице представлены цены в рублях на некоторые товары в трёх магазинах:
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Марья Ивановна хочет купить 2 батона хлеба, 1 кг колбасы и 0,5 кг ветчины. В каком иагазине стоимость такой покупки будут наименьшей? В ответ запишите какую сумму в рублях придётся заплатить за выгодную покупку.
Ответ:

14     Придумайте задачу самостоятельно ( аналогично демоверсии ).
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